Determine la magnitud y direccion de los é&ngulos directores de
F; ={60i—50j+ 40k} N y F, = {—40i— 85j + 30k} N. Esboce cada fuerza
en un sistema de referencia x, y, z.

+ Resolviendo para la fuerza Fq
» Su magnitud es

F, = /(60)2 + (=50)2 + (40)2 = 87.750 = 87.7N ¢
» Sus angulos directores son
60 _ °
87.750) =46.9° ¢
By =cos™ (8;.3(;0) =125° ¢
¥1= cos™! (87%7050) =62.9° ¢

a; = cos‘l(

F 6?°/~
1 /\Kso

+ Resolviendo para la fuerza F,
» Su magnitud es

F, = \/(—40)? + (—85)% + (30)? = 98.615=98.6 N ¢
» Sus angulos directores son

—40 R
98.615) =114° ¢

ot () 150
Yy = cos‘l( ?’0 ) =72.3° ¢

a, = cos_l(

114°



El cable al final del estampido de la grua ejerce una fuerza de 250Ib en el
estampido como se muestra. Exprese la fuerza como un vector
cartesiano.

F=2501b

Vector en notacion cartesiana: con a = 30° y g = 70°, el tercer angulo de
coordenadas y puede ser determinado usando la ley de los cosenos

cos?a + cos?f + cos?y =1
c0s%30° + cos?70° + cos?y = 1
Pero como no tenemos “y” la despejamos y nos queda:
cosy = £0.3647
Yy = 68.62°6111.39°
Tres fuerzas actuan sobre el gancho. Si la fuerza resultante tiene una magnitud

tal como se muestra una en la figura. Determine la magnitud y las coordenadas,
direccion angulos y fuerza de f3.

~

fr = {cos45sen30i + cos45co0s30j + sen45k}N ¥,
Fr= 120N
F,=110N
= {42.43i73.48j84.85k}N
Fy 'GON‘, 45°
B2, 'gr
4. 3 _ ) y M
£, = 80 {Ez + Ek} N={64.0i + 84.0k}N iy

f, = {—=110k}N

f3 ={fsi+ f3j+f3kIN



Fuerza resultante

fr=fitfht+f;

{42.43i + 73.84] + 84.85k}

= {(64.0 + f3)i + f3j(48.0 — 110 + f3)k}

48.0 = 110 + f; = 84.85 f; = 73.48N

fs, = 146.85N

Determinamos la magnitud de F;

fg\/gzx+f32y+f322

= /(=21.57)% + 73.482 + 146.852

= 165.62N=166N

Las coordenadas angulos y direccién son

wlie L 21T 9750
08 T 16562 O "

f3, 7348 -
cosb " =Tes62 FP=6%



fs, 14685
oY T 16562

y =75.5°

Determinar la proyeccién de la fuerza F a lo largo del polo

F=(2i+4j+ 10k} kN

projF = F.U:=(21+4j+10K) .Ci +2j + 3 k)

projf = 0.667kN

Determine la direccidén y coordinacidn de la direccion de los dngulos de la fuerza resultante y el
bosquejo del vector en el sistema de las coordenadas.

F, =(80cos30%cos40%i —80cos30%sin40%j + 80sin30% k)
F, = {53.1i —44.5] + 40 i} Ib

F, ={—130k} b

Fr=F +F,

Fr={531i—445j—90.0k} Ib

Fr =+/(53.1)2 + (—44.5)2 + (—90.0)2 = 114 b

53.1

o= cas‘1(113 5) =62.1°
—44.5

ﬁ::°°5_1(1135) =13
—90.1

¥ = ccs‘1(113 5) = 1420

Determine el angulo € entre los dos cables adjuntos a la tuberia..

Angulos entre dos vectores £ : z

Us;-Up; = (0.4330i+ 0.75) — 0.5k).(—0.7071i + 0.5j + 0.5k)
= 0.4330(-0.7071) + 0.75(0.5) + (-0.5)0. 5)
= -0.182

Entonces:




8 = cos ™ (Ug;.Ugp) = cos~1(—0.1882) = 100°

Vector unitario:

Upy = c0s30°sen30°i + cos30°cos30° — sen30°k
= 0.4330i + 0.75j — 0.5k

Ug; = cos135% + cos60°j + cos60°k
= -0.7071i + 0.5j + 0.5k

Cada cable ejerce una fuerza de 400 N en el poste. Determine la magnitud de la
componente proyectada de F, alo largo de lalinea de movimiento de F,.

Vector Fuerza:

uF, = (sen35°c0s20°)i — €en35°sen20° j + €o0s35° k
= 0.5390i — 0.1962j + 0.8192k

F

1

=F,u, =400 ©.5390i —0.1962 j+0.8192k N

= #15.59i — 78.47]j + 327.66k I

Vector Unitario: El vector unitario a lo largo de la linea de movimiento de F, es:
uF, =c0s45°i + cos60°j + cos120°k

=0.7071i + 0.5] - 0.5k

Componente proyectada de I:l a lo largo de la linea de movimiento de FZ.

€, . =F, -u_ = €15.59i — 78.47j+327.66k : €.7071i +0.5] — 0.5k _



= @15.59 ©.7071 1+ € 78.47 ©.5 j+ €27.66 L 0.5 K

=-50.6N

- . . . \ 7 .
El signo negativo indica que la componente fuerza Fl , actda en el sentido opuesto
2
de la direccion de Ug .

\
1.5

=50.6 N

De este modo la magnitud es:

Determine la magnitud y direccién de la fuerza resultante actuando en el
punto A.




Partiendo de las coordenada para cadauno de los puntos,encontrama vectoresde posicionV,, yV,,.
r.= 3-05j—4k

Encontramacs magnitud de vector.

= /(32 +(-0.5)% +(-4)* = |r,.| =5.02494m

Vector Unitario.

F, =200 3i—0.5]—-4k
5.02494

r, = 3c0s60° + (1.5+3sen60°) j — 4K i

ry, = (1.51+4.098) — 4k)m

| = +/(0.5)2 +(4.098)% + (~4)? = |r,,| =5.9198
F, :150(1.& +4.098 — 4k

5.9198
FR=F, +F,
FR = (157.4124i +83.9398 ) — 260.5607K)

FR = \/(157.4124)2 +(83.9398)” +(-260.5607)* = |FR| = 316N Respuesta
B 1(157.4124]

] = €19.4024i +19.9007 j +159.2959K _

] = F, =(38.8880i +103.8405) —101.3548k)

o =CO0S = 60.1° Respuesta

B = Cos_{s&gsggj = 74.6° Respuesta

6 =cos

‘1(_260'5607j =146° Respuesta

La cuerda ejerce una fuerza F = 20 libras, si el cable es de 8
pies de largo z = x 4 pies y el componente de la fuerza es Fx =
25 libras, determinar la ubicacién x, y del punto del Anexo B de
la cuerda en el suelo.

M —25—0833
x—30— .



rx = rMx = 8(0.833) = 3.67ft

X = 6.67 x = 8.67ft
r=4(667)2+y2+42=38
y = 1.89ft

Los alambres de individuo se utilizan para apoyar el poste del teléfono.
Represente el forcé en cada alambre adentro forma cartesiana del vector.

Unidad de vectores:

Toe = {(=1=0)i + (4= 0)j + (0 — H)k}m = {~1i + 4j — 4k}m

Toe = (=12 + 42 + (—4)2 = 5.745m

Tae  —li+4j —4k
Toe 5.745

= —0.1741i + 0.6963) — 0.6963k

Uge =

Tpq = {(2—=0)i+ (-3 —-0)j+ (0—-5.5)k}m = {2i — 3j — 5.5k}m

Tpa = V22 + (=3)2 + (0 — 5.5)2 = 6.576

Taq _ 20 —3j —5.5k
Tod 6.576

Upg = = 0.3041i — 0.4562j — 0.8363k

Fuerza de vectores:

F, = Fuug,

F, = 250{—0.1741i + 0.6963j — 0.6963k}N



F, = {—43.52i + 174.08j — 174.08k}N
F, = {—43.5{ + 174j — 174k}N
Fp = Fpupq
F, = 175{0.3041i — 0.4562j — 0.8363k}N
F, = {53.22i — 79.83j — 146.36k}N
Fp = {53.2i — 79.8j — 146.k}

Los cables unidos al ojo del serew son sujeto a las tres fuerzas demostradas.
exprese la fuerza en forma cartesiana del vector y determine la magnitud y los
angulos coordinados de la direccion del fuerza resultante.

Notacion del vector cartesiano:
F; = 350{sin 40 + cos 40k}N
= {224.98] + 268.12k}N
= {225j + 268k}N
F, = {cos 45i + cos 60j + cos 120k}N
= {70.71i + 50.0j — 50.0k}N
= {70.7i + 50.0j — 50.0k}N
F; = 250{cos60i + cos 135 + cos 60 k}N
= {125i — 176.78j + 125.0k}N
= {125i — 176j + 125k}N
Fuerza resultante:
Fo=F +F,+F,

= {(70.71 + 125)i + (224.98 + 50.0 — 176)j + (268 — 50.0 + 125)k}N



={195.71i 4+ 98.20j + 125k}N

La magnitud de la fuerza resultante:

Fp = \/Ff + F,% + F;*

= 195.712 + 98.2022 + 1252
= 407.03N = 407

Los angulos directores de la coordenadas son:

_Fu 19571
oS = Ta0703” T
Py _ 9820
cosp =g =g07.03- P=76
_Feg_34312
OSY = Ta0703” VT

Determinar la longitud del miembro AB de la estructura primero estableciendo un vector de
posicidn cartesiana desde A hasta B y luego determine su magnitud.

tan 40°

T‘AB = (11 +

- 0.8)1’ + (1.5 -1.2))

s = [(2.09)i + (0.3)j]m

Tap =/ (2.09)2 + (0.3)2

rAB =211 m



La carga en A crea una fuerza de 60 [b en el alambre AB, Exprese esta fuerza como un vector
cartesiano actuando en Ay dirigido hacia B como se muestra.

F=601b

Vector unitario: primero determinar la posicién del vector 145. Las coordenadas del punto B
son:

B (5sin30)(5cos30)(0)
ft = B (2.50)(4.330)(0) f;
g = {[(2.50 — 0)i + (4.330—0)j +[0— (—10)]k]} f;

g = [2.500 +4.330j +10.0 k]f;

Tap = 4/(2.50)2 + (4.330)2 + (10.0)2
45 = 11.180 f,

TAB

ITaBl

Uyp



2500 +4.330j +10.0k
Uap = 11.180

uyp = 0.22361 +0.3873j +0.8944 k

Fuerza del vector

F = Fuyp

Fuup = 60 (0.2236i + 0.3873j + 0.8944 k) lb

Fuus = (1340 +23.2j +53.7k)b

El tornillo se sujeta a la fuerza F que tiene componentes que actuan a lo
largo de los ejes X, y, z como se muestra. Si la magnitud de Fes 80 N, a =
60°y y = 45° determine las magnitudes de sus componentes.

el

cosff =+/1—cos?a — cos?y
cos B = +/1 — cos? 60° — cos? 45°
B =120°

y FE,=180cos60°| =40 N
= |80 cos120°| =40 N
= |80 cos 45°| = 56.6 N

E
F

El corddén ejerce una fuerza F en el gancho. Si el corddn tiene 8 ft de
largo, determine la situacion x, y del punto de atadura B, y la altura z del
gancho.

Lo b (12049 -8k
FJ12)2+ (9)2 + (-8)2

= (0.706i + 0.529] — 0.471k)

r =ru = 8u = {5.65i + 4.24j
— 3.76k} ft

X —2 =565 x=765ft




y—0=4.24; y=4.24ft

0—z=-376; z=3.76ft

El tubo se apoya en sus extremos por una cuerda AB. Si la cuerda ejerce
una fuerza de F = 12 libras en la tuberia en A, expresar esta fuerza como
un vector cartesiano.

Vector unitario: las coordenadas del punto A se
A(5.3c0520° — 3s5en20°)ft = A(5.00,2.819 — 1.0026)ft

48 = {(0 — 5.00)i + (0 — 2.819)j + [6— 1.026)k]}ft = {—5.00i — 2.819j + 7.026k}ft

a5/ (=5.00)2 + (—2.819)% + 7.0262 = 9.073ft

Tap _ —5.00i—2.819j+7.026k

Tap 9.073

Ugp =
Uyp = 28 = —0.5511i — 0.3107j + 0.7744k
AB TAB

F = Fuyp = 12{-0.5511i — 0.3107j + 0.7744k}lb

= {—6.61i — 3.73j + 9.29k}Ib

74
<.




Determine la longitud del lado BC de la ldmina triangular. Resolver el problema encontrando la
magnitud de rac; entonces verifique el primer resultado encontrando 6, ragy rac, luego use la
regla de los cosenos.

ree = {31 + 2j — 4kIm

Tee =32 + 22 — 4% =539m

Tie = (30 + 4 — 1kJm
Tae =+/3% + 42 — 17 =5.0990m
ras = {2 + 3KIm

Tus = 2% 4+ 3% =3.6056m

Yac-Tag = 0+ *[2] + [_1][3] =5

Cada una de las cuatro fuerzas que actuan en E tiene una magnitud de

28 kN. Exprese cada fuerza Como UN vector cartesiano y determinar

la fuerza resultante.
F {12i+9j-8k}

u=-—-—=

F J12)2+(9)2+(-8)?

= (0.706i + 0.529j — 0.471k)

r =ru = 8u = {5.65i + 4.24j — 3.76k}ft
x —2=0565x=7.65ft
y—0 =424y = 424ft

0—z=—3.76;z = 3.76ft



il i e S

. El grado en D es intermedio entre Ay B.

2+0 0+2 15+05

D TS T > )m =D({1,1,1)m
mp=(1-2i+{1-0)j+(1-15k

=-1i+1j — 0.5k
rap =(1—-0)i+(1-2)j+(1-05)k
=1 -1 + 0.5k
Tep=(1—-0)i+(1—-0)j+(1—-2)k

=1li+1—1k

=4/ (124 12+ (=0.5)% = 1.50m

rap =12+ (—1)2+0.52 = 1.50 m

Tep =412+ 12+ (—1)% =1.73m



